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	CMP 250/CM 450
	â Istruzioni per il montaggio
	Installazione conforme all'uso previsto
	Importanti avvertenze di sicurezza
	Leggere e osservare tassativamente le avvertenze di sicurezza contenute nelle istruzioni per l'uso.
	Leggere attentamente le istruzioni e conservarle. La sicurezza di utilizzo è garantita solo in caso di installazione secondo le regole di buona tecnica riportate nelle istruzioni per il montaggio.
	Fissare il mobile alla parete con un angolare disponibile in commercio.

	Pericolo di scarica elettrica!
	■ Collegare e usare l’apparecchio solo rispettando i dati della targhetta d’identificazione. Se il cavo di collegamento alla rete dell'apparecchio viene danneggiato, deve essere sostituito da un cavo di collegamento speciale, reperibile presso ...
	Pericolo di scarica elettrica!
	■ Usare l’apparecchio solo se il cavo di alimentazione e l’apparecchio stesso non presentano danni. In caso di guasto, estrarre immediatamente la spina dalla presa di corrente o staccare la corrente.

	Pericolo di scarica elettrica!
	■ Per evitare pericoli, le riparazioni all’apparecchio devono essere eseguite solo dal nostro servizio assistenza clienti.

	Pericolo di scarica elettrica!
	■ Non immergere mai l’apparecchio o il cavo d’alimentazione in acqua.


	Pericoli dovuti ai campi magnetici!
	Elementi forniti in dotazione
	Preparazione del mobile da incasso
	Preparazione del montaggio
	1. Disimballare tutti i componenti e verificare che non vi siano danni dovuti al trasporto.Gli apparecchi danneggiati non devono essere messi in funzione.


	2. Tenere conto dell‘ingombro a seconda della variante di incasso.
	3. Posizionare la squadretta di montaggio (c) come indicato nella figura e avvitarla con 2 viti di fissaggio (e). La squadretta di montaggio deve aderire senza spazi al fondo del mobile e al muro. (fig. 1)
	Montaggio dell'apparecchio
	1. Posizionare l'interruttore di rete (U) su [Û]. (fig. 2)


	2. Collegare stabilmente (fino a sentire uno scatto) il cavo di alimentazione all'apparecchio (fig. 3). Per il collegamento poggiare l'apparecchio sul mobile. Collegare il cavo di alimentazione alla presa.
	Avvertenza

	3. Spingere l'apparecchio nel mobile fino in fondo. Verificare che l'apparecchio sia posizionato al centro. Se necessario spostarlo. allineandolo al centro. Staccare i distanziali (d) adeguati e applicarli sul lato sinistro (sopra e sotto). Spingere ...
	4. Aprire la porta dell’apparecchio. Rimuovere il raccogligocce (Y). Tirare in avanti verso destra la copertura (X) in basso a sinistra ed estrarla. Estrarre il cassetto accessori (Z) e metterlo da parte. (fig. 5)

	5. Solo per l'apparecchio CMP 250: (fig. 6a)
	6. Applicare la copertura (X) e fissarla con le due viti di fissaggio nere (g). (fig. 7)
	7. Riapplicare il raccogligocce (Y) e il cassetto accessori (Z) e chiudere la porta dell'apparecchio. (fig. 8)
	Smontaggio dell'apparecchio
	1. Allentare tutte le viti.
	2. Estrarre leggermente l'apparecchio.
	3. Staccare la spina di alimentazione dalla presa.
	4. Estrarre completamente l'apparecchio dal mobile.

	Dati tecnici
	Û Instrucciones de montaje
	Instalación conforme a lo prescrito
	Indicaciones de seguridad importantes
	Es imprescindible leer y tener en cuenta las advertencias de seguridad de las instrucciones de uso.
	Leer con atención y conservar las instrucciones. Solamente el montaje profesional conforme a las instrucciones de montaje garantiza un uso seguro del electrodoméstico.
	Fijar a la pared los muebles que no estén fijados mediante una escuadra estándar.

	¡Peligro de descarga eléctrica!
	■ Conectar y usar el aparato sólo de conformidad con los datos que figuran en la placa de características del mismo. Si el cable de conexión a la red de este aparato resulta dañado, debe sustituirse por un cable de conexión especial, que puede...
	¡Peligro de descarga eléctrica!
	■ No utilizar el aparato en caso de que el cable de conexión o el propio aparato presenten daños visibles. En caso de errores, desenchufar inmediatamente o desconectar la tensión de alimentación.

	¡Peligro de descarga eléctrica!
	■ Con objeto de evitar posibles situaciones de peligro, las reparaciones sólo podrán ser realizadas por el servicio de asistencia técnica.

	¡Peligro de descarga eléctrica!
	■ No sumergir nunca el aparato ni su cable de conexión en el agua.


	¡Peligros derivados del magnetismo!
	Material suministrado
	Preparativos el mueble de montaje
	Preparativos para el montaje
	1. Desembalar todos los componentes y verificar si presentan daños o desperfectos.Los aparatos que presenten daños o desperfectos no deberán ponerse en marcha.



	2. Tenga en cuenta las dimensiones de montaje para cada tipo de montaje.
	3. Posicionar la escuadra de montaje (c) conforme al dimensionado de la ilustración y atornillarla con 2 tornillos de sujeción (e). La escuadra de montaje tiene que estar en contacto con la base del armario y la pared sin que haya separación. (Fig. 1
	Montar el aparato
	1. Colocar el interruptor de red (U) en [Û]. (Fig. 2)


	2. Introducir el cable de conexión en el aparato (tiene que encajar perceptiblemente) (Fig. 3). Para enchufar el aparato, apóyelo en el armario. Enchufar el cable de conexión del aparato en la toma de corriente.
	Nota

	3. Empujar el aparato hacia el interior del armario hasta el tope. Comprobar que el aparato esté centrado. Si es necesario, volver a nivelar el aparato. Para ello, sacar un poco el aparato y colocar los distanciadores adecuados (d) en el lado izquie...
	4. Abrir la puerta del aparato. Retirar la bandeja de goteo (Y). Tirar de la cubierta (X) desde la parte inferior izquierda hacia la parte delantera derecha y retirarla. Extraer el cajón de accesorios (Z) y dejarlo a un lado. (Fig. 5)

	5. Solo con el aparato CMP 250: (Fig. 6a)
	6. Colocar la cubierta (X) y fijarla con ambos tornillos de sujeción negros (g). (Fig. 7)
	7. Volver a colocar la bandeja de goteo (Y) y el cajón de accesorios (Z) y cerrar la puerta del aparato. (Fig. 8)
	Desmontaje del aparato
	1. Aflojar todos los tornillos.
	2. Sacar un poco el aparato.
	3. Desenchufar el aparato.
	4. Sacar el aparato completamente del armario.

	Datos técnicos
	ì Instruções de montagem
	Instalação correta
	Indicações de segurança importantes
	Ler e respeitar impreterivelmente as instruções de segurança contidas no manual de utilização.
	Ler atentamente o manual e guardar. Apenas a montagem especializada e em conformidade com as instruções de montagem garante a segurança durante a utilização.
	Os móveis que não se encontrem fixos devem ser fixados à parede com um esquadro disponível no comércio.

	Perigo de choque elétrico!
	■ Ligar e utilizar o aparelho apenas de acordo com as indicações da chapa de caraterísticas. Se o cabo de alimentação deste aparelho sofrer algum dano, ele deve ser substituído por um cabo de ligação específico, disponível na nossa assist...
	Perigo de choque elétrico!
	■ Utilizar o aparelho somente se o cabo de alimentação ou o próprio aparelho não apresentarem quaisquer danos. Em caso de falha, retirar imediatamente a ficha da tomada ou desligar a tensão de rede.

	Perigo de choque elétrico!
	■ Reparações no aparelho só podem ser efetuadas pelos nossos Serviços de Assistência Técnica, para se evitarem situações de perigo.

	Perigo de choque elétrico!
	■ Nunca mergulhar a máquina ou o cabo elétrico em água.


	Perigo devido a magnetismo!
	Equipamento standard
	Preparação dos móveis fixos
	Preparação da montagem
	1. Desembalar todas as peças e verificar quanto a danos de transporte. Os aparelhos danificados não podem ser colocados em funcionamento.



	2. Considerar as dimensões de montagem em função da variante de montagem.
	3. Posicionar o ângulo de montagem (c) de acordo com o dimensionamento na figura e aparafusar com 2 parafusos de fixação (e). O ângulo de montagem tem de assentar sem folga na base do armário e na parede. (Fig. 1)
	Montar o aparelho
	1. Colocar o interruptor de rede (U) em [Û]. (Fig. 2)


	2. Ligar bem o cabo de ligação no aparelho (encaixe percetível) (Fig. 3). Apoiar um pouco o aparelho no armário para fazer a ligação. Ligar o cabo de ligação à tomada.
	Nota

	3. Empurrar o aparelho até ao batente para dentro do armário. Verificar se o aparelho está centrado. Se necessário, alinhar o aparelho. Para o efeito, puxar o aparelho um pouco para fora, separar os distanciadores correspondentes (d) e colocar do...
	4. Abrir a porta do aparelho. Retirar o coletor de gotas (Y). Puxar a cobertura (X) da esquerda em baixo para a direita para a frente e retirar. Retirar a gaveta de acessórios (Z) e colocar de parte. (Fig. 5)

	5. Apenas no aparelho CMP 250: (Fig. 6a)
	6. Colocar a cobertura (X) e fixar com os dois parafusos de fixação pretos (g). (Fig. 7)
	7. Voltar a colocar o coletor de gotas (Y) e a gaveta de acessórios (Z) e fechar a porta do aparelho. (Fig. 8)
	Desmontar o aparelho
	1. Soltar os parafusos todos.
	2. Puxar o aparelho ligeiramente para fora.
	3. Retirar a ficha da tomada.
	4. Retirar totalmente o aparelho do armário.

	Dados técnicos
	Ù Οδηγίες εγκατάστασης
	Εγκατάσταση σύμφωνα με το σκοπό προορισμού
	Σημαντικές υποδείξεις ασφαλείας
	Διαβάστε και τηρείτε οπωσδήποτε τις υποδείξεις ασφαλείας στις οδηγίες χρήσης.
	Διαβάστε προσεκτικά τις οδηγίες και φυλάξετε τες. Μόνο η εξειδικευμένη τοποθέτηση σύμφωνα με τις οδηγίες συναρμολόγησης εξασφαλίζει τη...
	Στερεώστε τα μη στερεωμένα ντουλάπια με μια γωνία του εμπορίου στον τοίχο.

	Κίνδυνος ηλεκτροπληξίας!
	■ Συνδέστε και χρησιμοποιείτε τη συσκευή σύμφωνα με τα στοιχεία που αναφέρονται στην πινακίδα τύπου. Όταν το καλώδιο σύνδεσης στο δίκτυ...
	Κίνδυνος ηλεκτροπληξίας!
	■ Χρησιμοποιείτε τη συσκευή μόνο, όταν το ηλεκτρικό καλώδιο και η συσκευή δεν παρουσιάζουν καμία ζημιά. Σε περίπτωση βλάβης τραβήξτε αμ...

	Κίνδυνος ηλεκτροπληξίας!
	■ Οι επισκευές στη συσκευή επιτρέπεται να πραγματοποιούνται μόνο από το σέρβις πελατών της εταιρείας μας, για την αποφυγή επικινδύνων κ...

	Κίνδυνος ηλεκτροπληξίας!
	■ Μη βυθίσετε τη συσκευή ή το ηλεκτρικό καλώδιο ποτέ μέσα σε νερό.


	Κίνδυνος λόγω μαγνητισμού!
	Περιεχόμενο συσκευασίας
	Προετοιμασία του εντοιχιζόμενου ντουλαπιού
	Προετοιμασία της συναρμολόγησης
	1. Αφαιρέστε όλα τα μέρη από τη συσκευασία και ελέγξτε τα για ζημιές μεταφοράς.Οι χαλασμένες συσκευές δεν επιτρέπεται να τίθενται σε λειτ...



	2. Λάβετε υπόψη τις διαστάσεις τοποθέτησης ανάλογα με την παραλλαγή της εγκατάστασης.
	3. Τοποθετήστε τη γωνία συναρμολόγησης (c) σύμφωνα με τις διαστάσεις στην εικόνα και βιδώστε την με 2 βίδες στερέωσης (e). Η γωνία συναρμολόγ...
	Τοποθέτηση της συσκευής
	1. Θέστε τον διακόπτη ρεύματος (U) στη θέση [Û]. (Εικ. 2)


	2. Βυσματώστε καλά το καλώδιο σύνδεσης στη συσκευή (ασφάλιση με τον χαρακτηριστικό ήχο) (Εικ. 3). Τοποθετήστε τη συσκευή για τη σύνδεση λίγο...
	Υπόδειξη

	3. Σπρώξτε τη συσκευή μέσα στο ντουλάπι μέχρι τέρμα. Ελέγξτε αν η συσκευή βρίσκεται στο κέντρο. Αν χρειάζεται, ευθυγραμμίστε τη συσκευή. Γ...
	4. Ανοίξτε την πόρτα της συσκευής. Αφαιρέστε το δίσκο σταξίματος (Y). Τραβήξτε το κάλυμμα (X) αριστερά κάτω προς τα δεξιά εμπρός και αφαιρέστ...

	5. Μόνο στη συσκευή CMP 250: (Εικ. 6a)
	6. Τοποθετήστε το κάλυμμα (X) και στερεώστε το με τις δύο μαύρες βίδες στερέωσης (g). (Εικ. 7)
	7. Τοποθετήστε ξανά το δίσκο σταξίματος (Y) και το συρτάρι ανταλλακτικών (Z) και κλείστε την πόρτα της συσκευής. (Εικ. 8)
	Αφαίρεση της συσκευής
	1. Λύστε όλες τις βίδες.
	2. Τραβήξτε ελαφρά έξω τη συσκευή.
	3. Τραβήξτε το φις από την πρίζα.
	4. Τραβήξτε τη συσκευή εντελώς έξω από το ντουλάπι.

	Τεχνικά στοιχεία
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